
教育目標

49%
49%

2%0%0% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

特色・読書

43%

44%

12%1%0% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

特色・交流

44%

47%

9%0%0% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

学ぶ楽しさ

32%

57%

10%0%1% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

学力定着

31%

57%

11%0%1% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

外国語活動

45%

40%

11%
2%2% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

地域人材

30%

57%

11%
1%1% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

課題対応

29%

52%

15%
2%2% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答



４つの「あ」

18%

56%

24%

2%0% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

規範意識

25%

54%

19%

2%0% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

安全な環境

55%38%

6%1%0% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

フェアキャスト

87%

11%
2%0%0% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

情報発信

59%

37%

3%0%1% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

行事会合

55%
38%

6%0%1% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

施設開放

42%

43%

11%
1%3% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

みどりの風

48%

36%

9%
2%5% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答



心が潤う環境

44%

46%

9%0%1% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答

接遇の姿勢

57%
36%

5%0%2% かなりそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

無回答


